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divisione 3/1 con la Q secca ( 49,7:4=12,4) e quind i 40,7 e 12,4 portano al 53,1% la possibilità di vi ncere battendo in testa.
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Ma dopo aver battuto l' A ♣ e visto cadere il 10 ♣ in Ovest, le probabilità tornano a favore dell' im passe perché non è caduto l' onore secco 
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Dopo aver preso con l' A ♦, Nord incassa l' A ♣ e vede cadere il 10 ♣ in Ovest.
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interessante sapere il perché visto che con 9 carte  la divisione più probabile è la 3/1 ( 49,7% ) cont ro
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Sud dopo aver interrogato per cercare un eventuale fit a ♥, con 9 P.O. può concedere a 3SA.
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le ♦ siano divise 4/4 o che l' A ♥ non sia in mano ad Est.

L' impasse ha come sempre il 50% delle probabilità di successo, mentre battere in testa ha il 40,7% a cui va aggiunta la probabilità della
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L' attacco naturale per Est è 3 ♦, e Nord deve lisciare 2 volte e prendere al 3° gir o nella speranza che 
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8♥il 40,7% della divisione 2/2 dei resti nel colore.
6

10♣

La mano della settimana : Board 7 del 20-07-17

Nord

Perroux
Pass

6
8
6 7

J4

630

S

9

A4 Scuola Bridge
K87

La statistica dice che con 9 carte mancanti della Q  si batte in testa e non si fa l' impasse, ma è anc he
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La possibile licita :
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Spero che tutti i giocatori seduti in Nord impegnat i a giocare un contratto a Senza Atout, abbiano lis ciato 2 volte l' attacco a ♦, ma credo che
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In questo board hanno preso il top Andrea e Maurizi o che hanno sbagliato il contratto, si doveva gioca re 3SA ( anche 2SA è accettabile in 
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Ma dopo aver battuto l' A ♣ e visto cadere il 10 ♣ in Ovest, le probabilità tornano a favore dell' im passe perché non è caduto l' onore secco 
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e perché la probabilità di trovare Q10 ♣ secchi in Ovest è 1/6 della probabilità 2/2; se si  aggiunge a questo aspetto, il pericolo di trovare la
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Quindi A ♣ e 2♣ per il J ♣, K♣ e 9♣ per sbloccare il colore ed ora si possono contare 8 prese ( 5 a ♣, 2 a ♠ e 1 a ♦ ), la presa mancante va 
cercata con l' expasse a ♥ perché l' impasse a ♠ è troppo pericoloso, se va male non riusciremo più  ad incassare il K ♠.
Se abbiamo pensato a tutto questo, dopo aver sblocc ato le ♣ dobbiamo fare subito l' expasse a ♥ altrimenti saremo costretti comunque a fare  l' 
fare l' impasse a ♠, anche se non è la miglior giocata perché non poss iamo sguarnire completamente il colore.
Fatto con successo l' expasse a ♥ è da kamikaze fare l' impasse a ♠ e realizzare così il PAR della mano : 3SA+1.
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Q♣ terza in Est e di dover dare la mano al fianco per icoloso fare l' impasse alla Q ♣ è la cosa migliore da fare.
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Il rispetto delle regole è importante per giocare b ene le carte, ma è il giocatore che deve decidere q uando è il caso di non applicarle.
testa.
nessuno di loro abbia fatto l' impasse a ♣, tutti avranno semplicemente applicato la " regola  " : con 9 carte mancanti della Dama si batte in 
Spero che tutti i giocatori seduti in Nord impegnat i a giocare un contratto a Senza Atout, abbiano lis ciato 2 volte l' attacco a ♦, ma credo che


